Тест (для программы «Кновинг»)
1. Биоценоз – это:

А. Временное сообщество живых организмов.

Б. Исторически сложившееся сообщество живых организмов, населяющих определенную территорию

В. Сообщество  животных, населяющих определенную территорию

Г. Животные и растения, населяющие данную территорию.

2. Компонентом естественного биоценоза не являются:

А. Животные.

Б. Микроорганизмы.

В. Люди.

Г. Растения.

3. К естественному биоценозу не относится:

А. Луг.

Б. Сад.

В. Степь.

Г. Лес.

4. На устойчивость биоценоза не влияет:

А. Численность видов.

Б. Видовой состав.

В. Пространственная ярусность.

Г. Смена времен года.

5. Продуцентами служат:

А. Животные.

Б. Грибы.

В. Растения.

Г. Микроорганизмы.

6. К консументам I порядка относится:

А. Ястреб.

Б. Сова.

В. Мышь.

Г. Змея.

7. К консументам II порядка относится:

А. Заяц.

Б. Ящерица.

В. Мышь.

Г. Суслик.

8. К консументам не относится:

А. Грибы.

Б. Дождевые черви.

В. Членистоногие.

Г. Бактерии.

